
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 035.043 «Германські мови та 

літератури (переклад включно), перша - німецька» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Одеського національного університету імені 1.1. Мечникова

Освітньо-професійна програма здобувачів вищої освіти за першим 

(бакалаврським) рівнем «Германські мови та літератури (переклад включно), 

перша -  німецька», яка реалізується в Одеському національному університеті 

імені І. І. Мечникова, спрямована на якісну підготовку конкурентоспроможних 

фахівців, здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми в галузі лінгвістики, літературознавства, перекладу, викладанні 

іноземних мов та зарубіжної літератури, що надає широкі можливості 

працевлаштування для випускників цієї програми.

Рецензована освітньо-професійна програма «Германські мови та 

літератури (переклад включно), перша -  німецька» першого (бакалаврського) 

рівня підготовки здобувачів вищої освіти пропонує вивчення упорядкованих 

обов’язкових академічних дисциплін за навчальним планом та здобувачам 

надається можливість у рамках програми обрати ті вибіркові навчальні 

дисципліни, що відповідають їхнім потребам та інтересам. Проводиться 

підготовка фахівців з двох іноземних мов (німецької та англійської) з 

можливістю оволодіти третьою іноземною мовою. Наразі з’явилась можливість 

вивчати поряд з італійською, французькою, іспанською, новогрецькою також й 

китайську мову.

В освітньо-професійній програмі окреслено всі логічні складові, які 

доцільно забезпечують систему знань, умінь та навичок, створено умови для 

набуття всіх необхідних компетентностей для подальшої роботи фахівцями в 

різних галузях. Профіль програми відбиває загальну інформацію, мету, 

характеристику освітньої програми, придатність випускників до 

працевлаштування й подальшого навчання, системність викладання й 

оцінювання та узгодженість усіх програмних компонентів.



Отже, освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури 

(переклад включно), перша -  німецька» для бакалаврів є сучасною, укладена 

відповідно до вимог та може бути рекомендована до впровадження до освітнього 

процесу в Одеському національному університеті ім. 1.1. Мечникова.
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